



УКРАЇНА

**ОЛЕВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови районної державної адміністрації

від 06.10.2011 року № 256

Про затвердження додаткового розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв) для оформлення і видачі державних актів на право власності на земельні ділянки громадянам реформованого КСП «Кишинське» на території Кишинської сільської ради

Розглянувши клопотання Кишинської сільської ради «Про затвердження додаткового розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв) і нотаріального переоформлення права на спадщину на земельні частки (паї) для оформлення і видачі державних актів на право власності на земельні ділянки громадянам-членам реформованого КСП «Кишинське» на території Кишинської сільської ради» та керуючись статтями 17, 87, 88, 90, 91, 125, 126 і пунктами 9, 12, 16 розділу 10 Перехідних положень Земельного кодексу України та Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)»:

1. Затвердити додатковий список до розподілу земельних ділянок між громадянами-власниками земельних часток (паїв) по сертифікату на право на земельну частку (пай) реформованого КСП «Кишинське» на території Кишинської сільської ради (список додається).
2. Передати громадянам-власникам сертифікатів на право на земельну частку (пай) у власність сільськогосподарські угіддя (рілля, кормові угіддя) та у спільну-часткову власність багаторічні насадження-хмільники для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
3. Дозволити землевпорядній організації оформити технічну документацію із землеустрою щодо складання державного акта на право власності на земельні ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва відповідно до списку.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Мельника Г.В.

Голова районної
державної адміністрації

А.В. Дяченко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
райдержадміністрації
від 06.10.2011р. № 256

Додатковий список

до розподілу земельних ділянок між громадянами-власниками земельних часток (паїв)
по сертифікату на право на земельну частку (пай) реформованого КСП «Кишинське»
на території Кишинської сільської ради

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові згідно паспорта	Дата народження	Місце проживання	Серія, номер сертифіката	Паспорт серія, номер	Дата видачі паспорта	Ідентифікаційний номер	№ діл. по ріллі	№ діл. по корм угіддях
1	Павленко Ніна Василівна	04.06.1960	с. Кишин вул. Першотравнева, 51	ЖТ0337722	ВМ717046	29.04.1999	2207025305	691	694

Керівник апарату райдержадміністрації

С.О. Павлюк